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KLASA OKRĘGOWA GR.1 
 
Orzeł Łożnica - Dąbrovia Stara Dabrowa (18.11.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Dąbrovia Stara Dąbrowa Bartłomiej M. - na 
podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN - kara 1 mecz dyskwalifikacji. 
 
Sparta Gryfice – Jantar Dziwnów (18.11.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Sparta Gryfice Jan Z. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.2 
 
Morzycko Moryń – GKS Kołbacz (18.11.2023) 
Orzeczenie nr 255/J/2023 – zawodnik klubu Morzycko Moryń Norbert B. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 77 lit. d oraz w zw. z art.72 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN – kara 5 meczów dyskwalifikacji oraz kara pieniężna 500zł. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.3 
 
GKS Manowo – Zefir Wyszewo (18.11.2023) 
Orzeczenie nr 256/J/2023 – klub GKS Manowo - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 150zł. 
 
Orzeczenie nr 257/J/2023 – klub Zefir Wyszewo - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 150zł. 
 
 
Radew Białogórzyno – Sława Sławno (19.11.2023) 
Orzeczenie nr 258/J/2023 – zawodnik klubu Radew Białogórzyno Tomasz B. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 
meczów dyskwalifikacji. 
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KLASA OKRĘGOWA GR.4 
 
Ina Recz – Korona Człopa (18.11.2023) 
Czerwona kartka (automat) – trener klubu Korona Człopa Radosław B. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Czerwona kartka (automat) – kierownik klubu Korona Człopa Dawid K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
 
WLJ MŁODSZYCH GR.1 
 
MKP Szczecinek – Błękitni Stargard (18.11.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu MKP Szczecinek Dawid O. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Bałtyk Koszalin - MKP Szczecinek (15.11.2023) 
Orzeczenie nr 259/J/2023 – zawodnik klubu MKP Szczecinek Aleksander M. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 
meczów dyskwalifikacji we wszystkich klasach rozgrywkowych. 
 
Czerwona kartka (automat) – trener klubu MKP Szczecinek Krzysztof K. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
WLJ MŁODSZYCH GR.2 
 
Salos Szczecin – Świt II Szczecin (19.11.2023) 
2 żółte kartki (automat) – trener klubu Świt II Szczecin Andrzej G. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 260/J/2023 – kierownik klubu Świt II Szczecin Ryszard G. - na podstawie § 22 

Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 

w wysokości 100 zł. 
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A KLASA GR.2 
 
Tanowia Tanowo – Chemik II Police (18.11.2023) 
Orzeczenie nr 261/J/2023 – zawodnik klubu Chemik II Police Eryk T. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 262/J/2023 – kierownik klubu Chemik II Police Jarosław G. - na podstawie § 22 

Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 

1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 

w wysokości 100 zł. 

 
A KLASA GR.3 
 
Orzeł Trzcińsko-Zdrój – Unia Swochowo (18.11.2023) 
Orzeczenie nr 263/J/2023 – klub Orzeł Trzcińsko-Zdrój - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
 
A KLASA GR.5 
 
Czarni Marianowo – Błękitni Pomierzyn (18.11.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Błękitni Pomierzyn Roman Z. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.6 
 
Iskra Lutówko – Klon Krzęcin (19.11.2023) 
Orzeczenie nr 264/J/2023 – zawodnik klubu Klon Krzęcin Kacper Z. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 
meczów dyskwalifikacji. 
 
Skrzydlaci Będargowo – Iskra Lutówko (12.11.2023) 
Orzeczenie nr 265/J/2023 – trener klubu Skrzydlaci Bedargowo Henryk S. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 103 pkt 3  lit. c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 1 
roku dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 266/J/2023 – prezes klubu Skrzydlaci Bedargowo Jan I. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 103 pkt 3  lit. c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 1 roku 
dyskwalifikacji. 
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Orzeczenie nr 267/J/2023 – zawodnik klubu Skrzydlaci Bedargowo Cezary D. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 103 pkt 2  lit. c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 miesięcy dyskwalifikacji. 
 
Skrzydlaci Będargowo – Klon Krzęcin (01.10.2023) 
Orzeczenie nr 268/J/2023 – klub Skrzydlaci Bedargowo - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 
§ 1 pkt. 5, z art. 103 pkt 1  lit. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wynik spotkania 
zweryfikowany jako walkower na korzyść drużyny przeciwnej. 
 
Pomorzanin Zamęcin - Skrzydlaci Będargowo (04.11.2023) 
Orzeczenie nr 269/J/2023 – klub Skrzydlaci Bedargowo - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 
§ 1 pkt. 5, z art. 103 pkt 1  lit. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wynik spotkania 
zweryfikowany jako walkower na korzyść drużyny przeciwnej. 
 
A KLASA GR.7 
 
Mechanik II Bobolice/Kłanino -  Passat Bukowo Morskie (18.11.2023) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Passat Bukowo Morskie Piotr P. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
1 mecz dyskwalifikacji. 
 
 
 
 
Pouczenie: 

 
Poucza się, iż uzasadnienie orzeczenia sporządza się na wniosek: 1) strony, 2) zainteresowanego, 3) Rzecznika 
Dyscyplinarnego, 4) Rzecznika Ochrony Prawa Związkowego. Wniosek o sporządzenie uzasadnienia należy złożyć 
do organu, który wydał orzeczenie. Wniosek składa się ustnie do protokołu lub na piśmie w terminie 7 dni od 
dnia ogłoszenia orzeczenia albo jego doręczenia, jeżeli strona nie była obecna podczas ogłoszenia.  
Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN przysługuje prawo do 
odwołania od niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN składanym na piśmie w terminie 7 dni licząc od 
dnia dostarczenia orzeczenia wraz z uzasadnieniem. Odwołanie wnosi za pośrednictwem organu, który wydał 
zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne. Na podstawie § 22 ust. 3 Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN kaucja 
odwoławcza dla klubów wynosi 150 zł. natomiast dla osób fizycznych 350 zł. Odwołanie złożone po upływie 
terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie opłacone podlega odrzuceniu. Kaucje należyuiścić na rachunek 
bankowy Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej: Bank PeKaO S.A. IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 
4228 8017. 


